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ATA DA IV SESSÃO ORDINÁRIA DO SEGUNDO PERÍODO LEGISLATIVO DO ANO DE
2025

Ata da IV Sessão do Segundo Período Legislativo Ordinário do ano de 2025 (dois mil e vinte e
cinco) realizada no décimo quinto dia do mês de maio de dois mil e vinte e cinco (15/05/2025), às
19 horas e 30 minutos, no prédio sede da Câmara Municipal, situado à Rua Nossa Senhora da
Conceição, 334, Centro, Serra Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Presentes na Sessão, a
Vereadora Presidente Cristilene Bezerra de Azevedo, o Vice-Presidente Ovídio de Aquino e Silva
Neto, a 1ª Secretária Janaina Patrícia Bezerra da Silva, o 2º Secretário Erivan Elias da Silva e os
Vereadores Wagner Ferreira Gonçalves,  Leandro Euclides Guedes da Costa e Márcia Costa
Araújo Gomes. Deixaram de comparecer os Vereadores Edilmo Lira e Jailson Mendonça da Silva.
Ao abrir a Sessão a Vereadora Presidente submeteu em discussão, e posterior votação, a Ata da
III Sessão Ordinária do Segundo Período Legislativo, realizada no dia treze de maio de dois mil e
vinte e cinco (13/05/2025). A votação aconteceu pelo painel eletrônico de votação, sendo a Ata
aprovada  por  unanimidade.  Após,  a  Presidente  solicitou  a  1ª  Secretária  a  leitura  dos
requerimentos apresentados nesta noite. O Primeiro requerimento, de autoria da Presidente,
solicitando a reforma da praça situada na Rua Padre Antônio Vilela, popularmente conhecida
como Rua do Acapulco, foi lido na íntegra e submetido em discussão, iniciando pela justificativa
da requerente. O Ovídio Neto solicitou a palavra para reforçar a importância da solicitação.
Após,  o  requerimento foi  submetido em votação,  sendo este  aprovado por  unanimidade.  O
segundo requerimento de autoria da Presidente, solicitando que a rua onde situa-se a casa de
festas Arena Park Club seja nomeada “Rua Francisca Ferreira da Costa Araújo”, foi lido na
íntegra e discutido, iniciando pela justificativa da requerente; em seguida, foi votado e aprovado
por unanimidade. Sequencialmente, a Presidente desejou boas-vindas a Casa Legislativa para os
jovens que acompanhavam a Sessão presencialmente no Plenário, e agradeceu a presença dos
mesmos. Em continuidade, a 1ª Secretária realizou a leitura do requerimento de sua autoria,
solicitando a complementação do saneamento básico da Rua João Camilo de Andrade entre a Rua
Theodorico Bezerra e Rua Zeca Amaral.  O requerimento foi submetido em discussão, onde o
Vereador Ovídio Neto, fazendo uso da palavra, relembrou que essa solicitação já passou outras
vezes pela Casa, em 2021 a pedidos da Vereadora Janaina Bezerra e em 2022 a pedido do
Vereador. O requerimento foi aprovado por unanimidade. A presidente solicitou a leitura do
quarto requerimento apresentado na noite, de autoria da Vereadora Márcia Costa, solicitando a
construção de uma praça no bairro Alto do Céu, preferencialmente nas proximidades da UBS
David  Júnior.  A  presidente  abriu  para  discussão,  iniciando  pela  justificativa  da  Vereadora
requerente e, solicitando a palavra, a Vereadora Janaina Bezerra reforçou a importância do
requerimento  e  relembrou  que  apresentou  a  mesma  solicitação  em  2021.  A  presidente
suspendeu  a  discussão  e  submeteu  a  solicitação  em  votação,  sendo  esta  aprovada  por
unanimidade. Em seguida, a 1ª Secretária realizou a leitura do último requerimento da noite, e
sua justificativa, de autoria da Vereadora Márcia Costa, solicitando a liberação de um espaço
para prática de esportes radicais (wheeling) com motocicletas. O requerimento foi posto em
discussão e posterior votação, sendo aprovada por unanimidade. Não havendo mais pautas, a
palavra foi  facultada aos  demais  Vereadores.  Fazendo uso da palavra,  o  Vereador  Wagner
saudou a  todos os  presentes,  ressaltou a  importância  dos requerimentos  apresentados,  em
especial o da Vereadora Márcia Costa. Solicitou ao Senhor Prefeito um carro para deixar os
alunos da zona rural que fazem curso em Santa Cruz no período noturno. Pediu melhorias na BR,
solicitou assentos na parte externa dos postos de saúde e a adição de caçambas de areia nas
estradas dos corredores que dão acesso a alguns sítios do município. O Vereador Ovídio Neto,
pediu parte na palavra para dizer que, foi colocado areia nas estradas, mas, com a chuva a areia
dissipou, e só é viável adicionar mais areia após o período de chuva. Fazendo uso da palavra, a
Vereadora Janaina Bezerra saudou a todos, em especial aos jovens presentes na Casa, expressou
a  sua  alegria  em  contribuir  com  a  aprovação  dos  requerimentos,  especialmente  com  a
homenagem prestada a dona Tica, uma mulher que tanto contribuiu para o serviço público de
Serra Caiada e que hoje tem a honra de ter uma filha na Casa Legislativa, a Vereadora Márcia
Costa.  Finalizou sua fala agradecendo a aprovação do seu requerimento.  Com a palavra,  o
Vereador Ovídio saudou a todos, e expressou sua homenagem aos enfermeiros, em alusão ao dia
12 de maio, quando comemora-se o dia internacional da enfermagem. O Vereador acrescentou
ainda que, espera que no próximo ano a gestão possa prestar uma homenagem digna para estes
profissionais  que  merecem.  Finalizou  sua  fala  parabenizando  a  todos  os  Vereadores  pelos
requerimentos apresentados. Fazendo uso da palavra o Vereador Leandro Euclides saudou a
todos  e  parabenizou  os  Vereadores  pelos  requerimentos  apresentados,  em  especial  a
homenagem para dona Tica. O Vereador agradeceu e parabenizou os jovens presentes na Casa, e
finalizou sua fala relatando que, enquanto jovem também acompanhava algumas sessões, hoje
representa o povo na Casa, e quem sabe alguns dos jovens presentes na sessão futuramente não
possam também estar na tribuna representando a população. Com a palavra, a Vereadora Márcia
Costa agradeceu as homenagens a sua mãe, dona Tica, e pediu ao Prefeito que veja com carinho
os requerimentos, que são pedidos do povo. Finalizou sua fala agradecendo a presença dos
“jovens  do  grau”.  Finalizando  as  falas  da  noite,  o  Vereador  Erivan  Elias  saudou  a  todos,
parabenizou a juventude por ter vindo acompanhar a sessão e parabenizou a presidente pela
justa  homenagem a  dona  Tica.  Completou  sua  fala,  relatando  que,  no  dia  de  hoje  teve  a
oportunidade de conversar com o Prefeito e cobrar as placas que identificam as ruas da cidade e
a placa de identificação do ginásio poliesportivo, o Prefeito relatou que as placas estão em
processo de aquisição. Não havendo mais oradores, a Presidente encerrou a sessão convidando a
todos para a próxima sessão, no mesmo horário regimental. Plenário José Paiva Magalhães,
Câmara Municipal de Serra Caiada. Eu, Madiane Assunção Paiva da Silva, Secretária Executiva
desta Casa, lavrei a presente Ata nesta data.
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